

2010年的时间已经过半,相信不少读者都已经 交上了半年工作总结。在忙碌的同时,不少男性朋友 都被男科疾病"盗"走了健康,甚至至今还被蒙在鼓 里。在这里,我们特意请到了成都博大男科医院的专 家,对男性患者中常见的"健康大盗"进行盘点、总结, 并根据自己的临床经验推荐较好的治疗方案。

男人健康的疾病



"健康大盗"之 前列腺炎

成都博大泌尿外科医院院长 李成方 坐诊时间:周一到周六

前列腺炎常继发于泌尿生殖系统 其他器官的炎。中青年时期男性性活 动频繁,久坐、工作压力、心理问题,使 前列腺长时间充血等都容易引发前列 腺炎。

"涡流磁前列腺治疗技术",受到了 中国泌尿外科权威专家的高度评价。 使用该技术让前列腺疾病治疗更安全。 更有效,它直达病灶深处,可透入到腺 体和腺管,使其透入性增强,利于炎症 快速消退,适应于细菌性以及非细菌性 前列腺炎疾病治疗。

"健康大盗"之 男性功能障碍

全国中西医男科专委副主任、成都博大 首席专家 张蜀武 坐诊时间:周一、周五

疲劳容易引起阳痿。因为肌肉过 度疲劳,或因忧郁、不安、紧张等所致的 心因性疲劳,都会干扰器官功能。同时, 疲劳会产生过氧化脂质,可直接引起生 物膜的损伤,久之会对生殖系统造成不 可逆的病理损害,引起器质性改变。

治疗男性功能障碍切勿急功近利, 最好采用中西医结合治疗方法。该方 法结合彩色多普勒检查、男性功能各项 科学指标的测定,结合使用中西医药 物、敏感神经检测系统、博大之星男性 功能康复治疗系统等男科技术,能达到 较好的治疗效果。

"健康大盗"之 泌尿生殖炎症

中国中医男科创始人之一 王久源 坐诊时间:周一、周四

多数感染表现为尿痛、尿频、精神 萎靡不振等症状,会造成家庭关系的不 和谐,甚至破裂。不小心得了此类疾病 后,一定要有良好的心态,家人也要充 分的信任,积极治疗,大多都能治愈。 法国梅里埃基因芯片技术能科学 解读病菌种类、数量以及是否耐药等重 要参数,再结合患者自身的免疫和年龄 制定个性化治疗方案。中药灌注能将 药物直接渗入病变组织,中西药物注射 与服用,能有效提高免疫力,让患者快 速康复。

"健康大盗"之

前列腺增生(肥大) 四川省泌尿外科、男科专委会副主任委 员 杨世春

坐诊时间:请提前预约

老年群体数量急剧庞大,老年性的 前列腺增生问题日益严重,呈现更趋中 年性,更趋病理复杂性,更趋增生巨大 性等显著特点。医院早在2005年就成 功开展了前列腺增生手术数千例,让众 多男性朋友脱离了病痛折磨。

美国顺康双极等离子电切系统与 传统手术设备的区别在于以生理盐水 为介质,采用国际先进微型光纤镜和电 流发射器,且不带负极板,避免了电流 通过人体时对心电活动的影响,扩大手 术适应范围,缩短手术和术后恢复时 间,尤其适合老年患者。

"健康大盗"之 器官整形

生殖整形组长 胡华东 坐诊时间:周一到周六

包茎和包皮过长虽不影响排尿,但 包皮里所藏污垢是引起包皮炎、阴茎 炎、肾盂肾炎、前列腺炎的罪魁祸首,也 将大大增加患上泌尿炎症的几率。而 男人往往因观念和医学常识不足,大都 没有去做这个小手术。

当前流行的韩国美容术、美国整形 术等以及已经开始在西南率先推广的 最高难度自体或假体置入术,为男性朋 友提供了更多更好的治疗选择。

"健康大盗"之 泌尿系统肿瘤 主任医师、教授、博大肿瘤学科组长陈德泽

坐诊时间:周一到周五 中年以后,是泌尿系统恶性肿瘤的

好发年龄,泌尿系统肿瘤的早期症状往 往不明显,不少病人都是在体检时才发 现。血尿是泌尿系肿瘤的最常见症状, 而病人却常误解为:"血尿好了就没有

医院泌尿系肿瘤学科组,在肾、输 尿管、前列腺肿瘤、睾丸肿瘤、膀胱肿瘤 的诊疗及手术方面拥有丰富的临床经 验,2007年成功治愈过一位罕见的膀 胱白斑异型增生(即膀胱肿瘤)患者,证 明了医院在肿瘤手术方面取得的成就。

"健康大盗"之 泌尿系统结石

主仟医师、国务院特殊津贴获得者. 博大首席专家顾问 陈昭颉 坐诊时间:周五

泌尿系统结石是一种极为常见和多 发的疾病,是指肾脏等泌尿系统器官里 长了"石子"。泌尿系统结石不但会引起 疼痛和血尿,还会引起尿路感染。如果

结石长期阻塞泌尿道,可能损害肾功能。 钬激光多用于肾结石、输尿管结 石、膀胱结石、良性前列腺增生等病 症。钬激光治疗机是以钬为激发介质 的新一代多功能外科微创手术激光, 能通过软光纤传输,经内窥镜进入腔 内进行微创手术治疗。该手术备受临 床青睐

"健康大盗"之 男性不育

主任医师、华西大学知名教授 张思孝

坐诊时间:提前预约

据数据显示,自2009年以来,男性 不育的患病比例更高。除了本身的器 质性的不育外,前列腺炎、性功能障碍 因素等男科疾病的影响,使男性不育门 诊量逐年增高。

在医院的临床治疗中,我们凭借中 西医药物结合的疗法,对后天所造成的 各种器质性的不孕不育,均取得良好的 治疗效果。实践证明,通过手术方案结 合中西医药物,对男性不育等系列疾病 大都能够解决。 吴俊杰

早测骨龄身高才有保障! 别让孩子停长在13、15岁!

暑假免费测骨龄在我省全面启动,即日起拨打028-86667119报名

徐永剑是矮身材医药科研所的所长,很 难想象,他一天要看多少个想长高的孩子。 徐所长每周有三天接待家长,分别是周五、 周六、周日。尽管专家门诊限号60个,但实 际门诊量总是要翻一两番,"昨天看了118个,从早上8点到晚上8点。"我也想限号, 但是孩子得病家长都很急,很多都是大老远 从外省跑来的,只能加号。

13岁1米49女孩宁宁在1年时间里不 增长半毫米! 15岁的小伟身高只有1.62 米,尽管比同龄人矮了半头,到矮身材科研 所检测龄时,却发现孩子骨骺已快闭合。家 长后悔没有及时为孩子测骨龄,发现问题及 时治疗,因矮小而遗憾一生。徐所长说。科 研所检测中心的孩子主要集中在三类:矮 小、早发育、肥胖。

现象!

早发育和发育不良严重影响身高

对于矮小这个问题,很多人不理解,这 个年代,条件这么好,为什么会有那么多孩 子长不高?"喂养习惯太差,吃饭要追着孩 子跑,平时零食不断,三餐不规律。"周日下

午,见到徐所长时,他正被病人团团围住。 徐所长很干脆地开了戒掉零食,三餐调匀等"方子"。过半年再来复检,看看有没有跟上 生长步伐。

事实上,发育不良造成的后果远不止矮 小问题,每周徐所长接待的早发育儿童比比 皆是。10周岁以前出现性特征,12岁以前 女生出现初潮。尽管标准放宽了很多,但还 是有很多孩子超标,早发育可以说是家常便 饭。尤其是女孩子,90%的人骨龄不能同步 增长,偏矮偏小。严重影响孩子的最终身 高,而且,这类孩子的心理负担往往很重。

孩子长多高关键看骨龄

矮身材科研所徐所长介绍,"工作中像 以上这样的病例有很多。其实判断孩子还 能不能长、能长多少,并不以孩子的实际年 龄为准,要看孩子的骨龄状况。通过拍摄孩 子手腕部分的 X 光片。利用国家标准 (CHN法)才能准确鉴定,知道孩子成长问 题出在哪里! 分清孩子长不高的类型、原 因,尽早做改善治疗。

如果骨龄偏大最好延缓骨龄,发育迟缓 最好促进生长,调整方案是完全不一样的, 资深的专家通过骨龄检测为孩子实际发育 情况制定科学个性成长方案。警惕:孩子骨 骺一旦闭合,再想助长就为时已晚。

|相关链接| 免费测骨龄已在我省启动

主办方提示:7月5日起,矮身材科研所徐 所长带领的专家组,将在以下地点免费测骨龄 1。成都总店:福兴街1号华敏国际大厦22楼 (王府井百货楼上)2。成都分店: 春熙路太平 洋百货9楼1号现场为6~20岁孩子(须家长陪 同)进行CHN检测骨发育状况,针对孩子矮 个、早发育等令人堪忧的问题,制定科学成长 方案,让孩子达到多长几公分目的。网址: www.zwwl.org.cn,在线报名:469879436。报 名前100名测骨龄者可免骨龄拍片费。

咨询报名电话:028-86667119(程主任) 86665822(赵主任)

18908037379(徐所长)

(提醒:骨龄检测请认准矮身材科研所)

夏日鼾声你不得不不你不得不 最近的天气让人频躁不安,世界杯又在夏日上演,每晚男友看球的喧闹已经让王丽(化名)近乎崩溃。 最近的天气让人频躁不安,世界杯又在夏日上演,每晚男友看球的喧闹已经让她心烦意乱的是.男友看完 面是名护士.三班倒的工作性后已经让她习惯了安静的睡眠环境.而最近让她心烦意乱的是. 说,打鼾是人类在睡梦中与现实世界

打鼾常预示某些疾病

在医学上,打鼾称为"睡眠呼吸终 止症候群"。根据统计数据显示,打鼾 问题以男性较为严重,男与女的比例 是"6:1"。另一方面,男性打鼾开始得 较早,大约在20岁以后就有可能发 生,女性较男性为迟,多数发生在40 岁以后。据专家介绍,打鼾,是睡眠呼 吸暂停综合征的一个主要临床表现。 它不仅可导致打鼾者白天嗜睡、疲惫, 而且可能与某些呼吸系统疾病和高血 压、冠心病、脑血管意外等心血管疾病

的发生有关。 专家表示,如果晚上打鼾,且伴有 以下症状,则是身体发出的危险信号,

嗜睡;睡醒后血压升高;睡眠浅、睡醒后 头痛;夜间睡眠心绞痛、心律紊乱;夜间 睡眠遗尿、夜尿增多;记忆力减退、反应 迟钝、工作学习能力降低;白天似睡非 睡,工作、开会、吃饭时也难以抑制的人 睡;阳痿、性欲减退;老年痴呆。

安静的环境能缓减打鼾

心理学家认为,打鼾是人体进入 休眠状态后对外界声音干扰产生直接 反应的的一种途径。周围的人常常会 感知,外界声音干扰越大,打鼾的声音 也越大,打鼾的频率越高。相对在比 较安静的环境中,打鼾的机率明显有 所降低,甚至一夜安睡,不再打鼾。这 与居住环境有直接关系。心理学上来

的交谈。外界的声音对人造成的影 响,而休眠中的人就用打鼾来回应外 界的反应。所以一个安静的休眠环境 是治疗打鼾的基本要素之-

在安静的环境中人眠,不要开着 电视或者听着音乐人眠。即使在干扰 的环境下入眠,也要保证在进入沉睡 状态的时候,外界的声音干扰都消 失。这样才是治疗打鼾的关键。

改变小习惯带上"消音器"

除了治疗外,在日常生活中可以 采取下列办法减轻打鼾症状:睡觉采 取侧卧位,改变习惯的仰卧位睡眠;睡 前尽量不要饮酒,不要喝浓茶、咖啡, 也不要服用某些药物,因为酒精、镇静 剂、安眠药以及抗过敏药物都会使呼 吸变得浅而慢,并使肌肉比平时更加 松弛,导致咽部软组织更容易堵塞气 道;养成定期锻炼的习惯,减轻体重, 增强肺功能。 樊娟



图据CFP

图文无关



专业男科核心新技术展示





开创独特分型诊疗各型前列腺炎

博大泌尿外科医院开创性的进行前列腺疾病的分型诊疗,运用新 -代HA-100型前列腺治疗系统和涡流磁技术;采用国际上目前 广泛应用的"腔内场效应"技术,利用电热蛋白凝固效应促使病 菌毒素随导管排除体外; 同时采用独特的中西医结合诊疗, 运用 脂溶性强、高PH值、蛋白结合力低的国外进口抗菌药刺激腺体 上皮细胞,药物顺利到达病变组织,达到杀菌的作用,再配合中 药的辅助巩固治疗。



科学个性诊疗方案针对性治疗男性功能障碍

针对男性功能障碍博大经过专业科学的设备进行检测,制定科学 "博大之星"男性功能康复治疗系统治疗男性功能 障碍,疗效显著;还可通过精细化手术达到调节背神经,降低神 经末稍的敏感性; 独特的中西医结合疗法调整神经中枢. 运用药 物进行血管扩张,激活海绵体,改善男性功能。同时采用心理辅 导和行为指导,科学制定个性诊疗方案,彰显博大技术优势。



美国顺康第三代等离子实施前列腺增生手术

目前国际国内大部分三甲医院都采用美国顺康双极等离子电切系 统治疗前列腺增生。顺康双极等离子电切系统与汽化电切系统手 术设备的最大区别在于以生理盐水为介质。采用国际先进微型光 纤镜和电流发射器, 且不带负极板, 避免了电流通过人体时对心 电活动的影响,同时双极等离子电极温度保持在40-70度,使组 织炭化少, 损伤小, 减少手术并发症产生。扩大手术适应范围, 缩短手术和术后恢复时间,适合中老年前列腺增生患者开展。



中西医结合治疗各类男性不育

凭借中西医药物结合的疗法,配合拥有的专家手术力量,对后天 所造成的各种器质性的不孕不育,均取得良好的治疗效果,手术 方案结合中西医药物、针对男性的死精、弱精、精索静脉曲张、 疝气、男性功能障碍、以及男科学领域的疑难杂症等均有对应的 成熟科学治疗方案,博大张思孝教授所带领的学科组的临床研究 成果在多次国际国内的学术大会上得到了高度的肯定,深受广大 患者的好评。



微创实施包皮整形美容手术

包皮过长和包茎多见于临床, 非常适宜细菌生长, 容易引起发 同时也会引发女方泌尿生殖系统疾病。博大采用整形领域权 威的韩式DGD微创技术,该技术突破传统手术治疗、采用无痛 环切,具有无痛苦、出血少、微创伤等特点,避免了传统手术的 是现代包皮整形美容手术优选。正值暑假,专家建议6岁 以上儿童尽早对包皮过长、包茎进行手术,以免影响发育。



高新微创实施泌尿和生殖系统畸形整形术

男性泌尿系统和生殖系统畸形临床中也越来越多见,尿道先天畸 形和下裂等情况均可能影响正常生活造成不能正常生育,博大采 用微创和国际标准的生殖整形治疗方案,结合具有专业领先水平 的层流超净化无菌手术室, 术后外形整齐美观, 不留疤痕, 不影 响男性功能和生育功能。高新微创整形美容术集国际最新安全精 确微米术、微创无痕整形术于一体,能使手术达到理想效果。



微创实施泌尿系结石手术

成都博大拥有的先进SRM-H钬激光治疗系统将为泌尿系结石患 者提供更全面优质的治疗方案。钬激光治疗机是以钬为激发介质 的新一代多功能外科微创手术激光, 能通过软光纤传输, 经内窥 镜进入腔内进行微创手术治疗。通过钬激光治疗泌尿系结石具有 无出血、安全、高效、病人满意度高等特点,广泛适用于肾结 石、输尿管结石、膀胱结石等泌尿系结石。是目前解决泌尿系结 石的优选方案。



微创和腔道技术实施泌尿系肿瘤手术 借助泌尿系统的生理腔道或通过人工建立的通道实施诊治的微创

手术,目前利用尿道镜、膀胱镜、输尿管镜、以及腹腔镜、经皮 肾镜等微创手段开展泌尿系肿瘤手术。微创实施泌尿外科肿瘤手 术是泌尿外科的新发展,具有"创伤小、切口美观、恢复快"三大技术优势。利用微创和腔道实施手术完全能替代开放手术,能 够明显缩短病人的住院时间,手术创伤很小,病人的痛苦比较



微创实施男性生殖整形扩大术 很多男性朋友因为不理想不同程度的造成生活不和谐,从而影响

男性的心理健康。目前博大开展的生殖整形手术科学成熟,采用 微创技术, 采取自体组织置入术, 并使埋藏的部分挺拔于体表. 从而达到生殖满意的目的,永久性提高生活质量。

【 2009 】

地址 ▼成都市二环路西一段(伊藤双楠店对面) 网址┍www.cdmn120.com

(tip) 5 全年无假日医院 P车位充足

(SI) 省/市/区县医保定点医院 成都市城乡居民医保定点医院(新农合)